Тест по математике за 1 полугодие в 9 классе.
Электронная библиотека Казахстана
Часть I
1. Найдите значение выражения      ( - 1,2 + 0,6 ) : 0,3.           1) 2;        2) – 0,4;         3) – 0,2;         4) – 2.

2. Упростите выражение    
[image: image1.wmf]3

2

6

2

)

(

х

х

х

×

.                                           1) 
[image: image2.wmf].

)

4

;

)

3

;

)

2

;

3

2

7

х

х

х

х

   

3. Сократить дробь      
[image: image3.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]2

2

2

у

х

ху

х

-

+

.                                  1) 
[image: image5.wmf].

)

4

;

1

1

)

3

;

)

2

;

у

х

у

х

у

х

х

у

х

х

-

+

+

-

 

4. Сравните числа     3
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5. Найдите сумму квадратов корней   уравнения   х2( х - 4) – ( х – 4 ) = 0.   1) 18;     2) 16;      3) 4;     4) 36.

6. Выполните действие      
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7. График какой функции изображен на рисунке?  


 у


-2             0                         х 


-2

    1) у = ( х + 2 )2 – 2;              2) у = ( х – 2 )2 – 2;      3) у = ( х + 2 ) 2 + 2;            4) у = ( х – 2 ) 2 + 2. 

8. Решите неравенство   7 – х ≥ 4х – 3.               1) [ 2; + ∞);        2) [ 
[image: image9.wmf]3
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 ; + ∞)        3) ( - ∞; 2];        4) ( - ∞; - 2]
9. Раствор содержит 5 % соли. Сколько граммов соли содержится в 220 г такого раствора?      

                                          1) 44;          2)110;           3) 11;           4) 1,1.

10.  Найдите область значений функции  у = 4 – х2.    1) [ 4;+ ∞);     2) ( - ∞; 4]      3) ( - ∞; 2]      4) (- ∞; - 2].
11. Решите неравенство   х2 – 10х + 21 > 0.           1) 
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12. Найдите значение суммы хо + уо , если известно, что ( хо; уо) – решение системы уравнений  
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                                           1) 3;           2) 1;          3) 2;          4) 0.

13. Упростите выражение    ( х + 3 ) ( х – 3 ) – х ( х – 2 ).      1) 2х + 9;     2) – 2х – 9;     3) – 2х + 9;     4) 2х – 9.

14. Найдите область определения функции  у = 
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15. По графику функции, изображенному на рисунке, определите промежуток, в котором значения 

функции отрицательны.    


у

    -4             -2               0          2              4     х


    -2

                                 -4

 1)  [- 4; 4];        2) [ - 4; 0)          3) ( - 4; 4 ) ;           4) [ - 4; 0 ].
16. Найдите сумму семи первых членов арифметической прогрессии, первый член которой равен – 2,3, а разность равна 0,2.

                                                   1) – 21;            2) – 9,8;             3) – 20,3;               4) – 11,9.

Часть II

1. Упростите выражение     
[image: image16.wmf].
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2. Найдите значение выражения    
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3. Катер прошел против течения реки 21 км и по течению 8 км, затратив на весь путь 2 часа. Найдите скорость катера в стоячей воде, если скорость течения реки  1 км/ч.

4. Решите уравнение   ( 3х2 + 4 )2 – 10 ( 3х2 + 4 ) + 21 = 0.

5. Найдите все значения параметра а, при   которых сумма корней уравнения  

х2 – ( а2 – 5а) х + 5а -1 = 0  равна  -6.
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